



Anexa 10 - Grila de verificare a eligibilității în etapa de preselecție

Prioritatea 2: Nord-Est – O regiune mai digitalizată

Obiectiv specific: Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al companiilor, al organizațiilor de cercetare și al autorităților publice

Operațiune: Transformarea digitală a IMM-urilor orientată către creșterea intensității digitale

Solicitant:

CUI:

Nr. crt.	Criterii de Eligibilitate	DA	NU	N/A	Observații
1.	<p>Potențialul solicitant este întreprindere non-agricolă, înregistrată în baza Legii nr. 31/1990 privind societățile comerciale, republicată, cu completările și modificările ulterioare și este înființată cel târziu la data de 03.01.2022 (inclusiv această dată) și se încadrează în categoria IMM-urilor?</p> <p><i>Informațiile legate de înființarea societății se verifică pe site-ul https://portal.onrc.ro/</i></p> <p><i>Încadrarea în categoria IMM se verifică pe baza informațiilor încărcate în platforma de preselecție. Platforma de preselecție va permite evidențierea încadrării în categoria microîntreprinderilor, dacă este cazul.</i></p> <p><i>În cazul în care potențialul solicitant face parte din categoria microîntreprinderilor, acest lucru va fi specificat în mod explicit în coloana Observații.</i></p>				
2.	<p>Potențialul solicitant are sediul social în regiunea Nord-Est sau, în cazul în care, sediul social nu este înregistrat în Regiunea Nord-Est, potențialul solicitant se angajează să mute sediul social în Regiunea Nord-Est, până cel târziu la data efectuării primei plăți din ajutorul acordat?</p> <p><i>Informațiile furnizate de potențialul solicitant în legătura cu sediul social se verifică pe siteul https://portal.onrc.ro/</i></p> <p><i>În cazul în care potențialul solicitant se angajează să mute sediul social în Regiunea Nord-Est, până cel târziu la data efectuării primei plăți din ajutorul acordat, informațiile sunt furnizate pe proprie răspundere fără a fi verificate în aceasta fază. Acest aspect va fi specificat în mod explicit în coloana Observații.</i></p>				
3.	<p>Potențialul solicitant a desfășurat activitate pe o perioadă corespunzătoare cel puțin unui an fiscal integral, nu a avut activitatea suspendată temporar oricând în anul curent depunerii cererii de finanțare și în anul fiscal anterior, cu excepția suspendării activității pe perioada stării de alertă/urgentă instituită în conformitate cu prevederile legale în vigoare?</p> <p><i>Informațiile furnizate de potențialul solicitant în legătură cu activitatea desfășurată se verifică pe siteul https://portal.onrc.ro/</i></p>				
4.	<p>Potențialul solicitant a înregistrat profit din exploatare (>0 lei) în anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare ?</p> <p><i>Informațiile sunt furnizate pe proprie răspundere fără a fi verificate în aceasta fază.</i></p>				
5.	<p>Domeniul/domeniile de activitate eligibil/eligibile (clasa/clasele CAEN) pentru care se solicită finanțare în vederea digitalizării este/sunt înscris/înscrise în obiectul de activitate?</p>				

	<i>Informațiile furnizate de potențialul solicitant se verifică pe siteul https://portal.onrc.ro/</i>			
6.	<p>Codul/codurile CAEN ale activităților economice care se dorește/doresc a fi digitalizate este/sunt autorizate la locul de implementare a proiectului sau, în cazul în care codul/codurile CAEN ale activităților economice desfășurate și care se doresc a fi digitalizate nu este/nu sunt autorizate, potențialul solicitant se angajează să îl/le autorizeze la locul de implementare a proiectului sau „la terți” până cel târziu la data efectuării primei plăți a ajutorului acordat?</p> <p><i>Domeniul de activitate pentru care se solicită finanțare va putea fi selectat din lista domeniilor de activitate eligibile disponibilă în platforma de preselecție, respectiv acele coduri CAEN care nu se regăsesc în Anexa 7 – Lista CAEN neeligibile.</i></p> <p><i>Codul/codurile CAEN autorizate, declarate de către potențialul solicitant în platforma de preselecție, se verifică pe site-ul https://portal.onrc.ro.</i></p> <p><i>În cazul în care potențialul solicitant se angajează să autorizeze „la terți” codul/codurile CAEN al/ale activităților eligibile, până cel târziu la momentul primei plăți a ajutorului, informațiile sunt furnizate pe proprie răspundere fără a fi verificate în aceasta fază. Acest aspect va fi specificat în mod explicit în coloana Observații.</i></p>			
7.	<p>Potențialul solicitant nu are autorizate coduri CAEN care sunt excluse de la finanțare, conform Anexei 7 – „Lista CAEN neeligibile” la Ghidul solicitantului.</p> <p><i>Potențialul solicitant selectează în platforma de preselecție toate codurile CAEN autorizate la sediul principal, la toate sediile secundare și „la terți” după caz, iar dacă în aceasta selecție se regește cel puțin un cod CAEN exclus de la finanțare, atunci platforma de preselecție îi va restricționa accesul la continuarea procesului de preselecție.</i></p>			
8.	<p>Potențialul solicitant nu se încadrează în categoria întreprinderilor în dificultate conform anexei 15 - ” Verificarea încadrării solicitantului în categoria întreprinderilor în dificultate” la Ghidul solicitantului (conform informațiilor din situațiile financiare aferente ultimului an fiscal încheiat)</p> <p><i>Potențialul solicitant completează în platforma de preselecție datele necesare calculului Rezultatului total acumulat/pierderii de capital, iar dacă în urma acestui calcul rezultă că societatea comercială este în dificultate, atunci platforma de preselecție îi va restricționa accesul la continuarea procesului de preselecție.</i></p> <p><i>Pentru potențialii solicitanți care au introdus date care nu au condus la încadrarea în categoria întreprinderilor în dificultate, atunci datele financiare se verifică pe site-ul www.mfinante.ro iar informațiile cu privire la insolvența sau ajutoare pentru salvare sunt furnizate pe proprie răspundere fără a fi verificate în aceasta fază.</i></p>			
9.	<p>Potențialul solicitant și reprezentantul său legal nu se încadrează în niciuna dintre situațiile de excludere prezentate în Ghidul solicitantului?</p> <p><i>Platforma de preselecție va oferi posibilitatea potențialului solicitant de a prezenta informații cu privire la situațiile de excludere și va restricționa accesul la continuarea procesului de preselecție pentru aceia dintre ei care se află într-una sau mai multe dintre situațiile de excludere prezentate în Ghidul solicitantului.</i></p>			
10.	<p>Locul/locurile de implementare a proiectului este/sunt înregistrat/e la ONRC cel mai târziu la data de 03.01.2023, în Regiunea Nord-Est?</p> <p><i>Informațiile furnizate de potențialul solicitant în legătură cu locul de implementare a proiectului se verifică pe siteul https://portal.onrc.ro/</i></p>			

11.	<p>Dacă potențialul solicitant este microîntreprindere, locul/locurile de implementare a proiectului este/sunt doar în mediul urban, inclusiv satele aparținătoare acestuia?</p> <p><i>În cazul în care verificarea de la punctul 1, evidențiază încadrarea în categoria microîntreprinderilor, atunci platforma de preselecție nu va permite continuarea procesului de preselecție, decât pentru proiectele care vor fi implementate în mediul urban, inclusiv satele aparținătoare acestuia.</i></p> <p><i>Informațiile furnizate de potențialul solicitant în legătură cu locul de implementare în mediul urban sau rural a proiectului se verifică pe site-ul https://portal.onrc.ro/</i></p>				
12.	<p>Rata solvabilității generale a potențialului solicitant, calculată în baza informațiilor din situațiile financiare aferente ultimului an fiscal încheiat (Active totale/ Datorii totale) are o valoare mai mare decât 1?</p> <p><i>(Active totale = Active imobilizate + Active circulante + Cheltuieli în Avans Datorii totale = Datorii, sumele care trebuie plătite într-o perioadă de până la un an + Datorii, sumele care trebuie plătite într-o perioadă mai mare de un an)</i></p> <p><i>Potențialul solicitant completează în platforma de preselecție datele necesare calculului ratei solvabilității generale, iar dacă în urma acestui calcul rezulta că valoarea este mai mică sau egală cu 1, atunci platforma de preselecție îi va restricționa accesul la continuarea procesului de preselecție.</i></p> <p><i>Datele financiare introduse de către potențialul solicitant în platforma de preselecție se verifică pe site-ul www.mfinante.ro</i></p>				
13.	<p>Rata rentabilității generale a potențialului solicitant, calculată în baza informațiilor din situațiile financiare aferente ultimului an fiscal încheiat (Profit net/Cheltuieli totale x 100) are o valoare mai mare decât 1%?</p> <p><i>Potențialul solicitant completează în platforma de preselecție datele necesare calculului ratei rentabilității generale, iar dacă în urma acestui calcul rezulta ca valoarea este mai mică sau egală cu 1%, atunci platforma de preselecție îi va restricționa accesul la continuarea procesului de preselecție.</i></p> <p><i>Datele financiare introduse de către potențialul solicitant în platforma de preselecție se verifică pe site-ul www.mfinante.ro</i></p>				

Rezultatul evaluării: (Eligibil/Neeligibil)

Verificat,

Nume și prenume expert:

Semnătura: